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1- Escreva quantas algarimos ha em cada numero:
a) 23.009 = c) 56 = e) 783.002 =

b) 4 = d) 6.819 = f) 186 =

2- Observe o numero 920.673 e complete:

a) O numero 920.673 tem ordens.
b) O algarismo 2 ocupa a ordem a das ;
c) O algarismo 3 ocupa a ordem a das :

3- Quantas classes ha em ?
a) 2.098.562. = c)77 =

b) 8 = d) 9.364.007.481 =

4- Decomponha os numeros com atengao:

a) 55.920 =

b) 7.816 =

5- Relacione corretamente:

(A) 22.010 ( )1 ordeme 1classe
(B) 42 ( )2ordens e 1classe
(C) 871 ()3 ordens e 1classe
(D) 1.012 ()4 ordens e 2 classes
(E) 9 ( )5ordens e 2 classes
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